

CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII  
COLEGIUL PENTRU SELECȚIA ȘI  
CARIERA JUDECĂTORILOR  
H O T Ă R Î R E

12 martie 2015  
nr.51/4

mun. Chișinău

În componența:

Colegiului pentru selecția și cariera Judecătorilor

Președintele ședinței  
Membrii

**Ion Pleșca**

Ghenadie Nicolaev  
Dumitru Mardari  
Valentina Coptileț  
Tatiana Vîzdoagă

Examinînd, în ședință publică, dosarul și actele prezentate de candidatul Oleg Tănase, care solicită numirea în funcția de judecător, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor,

C O N S T A T Ă :

Prin Hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii nr.633/20 din 15 iulie 2014, materialele în privința dlui Oleg Tănase au fost remise la Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor.

În scopul stabilirii gradului de corespundere a candidatului cu criteriile prevăzute de art. 9 și 10 din Regulamentul privind criteriile de selecție, promovare și transferare a judecătorilor, Colegiul a examinat dosarul personal al domnului Oleg Tănase, precum și actele referitoare la acesta, stabilind următoarele:

Prin Hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii nr.902/29 din 11 noiembrie 2014, s-a luat act de rezultatele examenului de capacitate al candidaților la funcția de judecător în baza vechimii în muncă, aprobate prin hotărîrea Consiliului INJ nr. 12/1 din 31 octombrie 2012, la care Oleg Tănase a obținut media generală-7,75 (șapte întregi și șaptezeci și cinci), ceea ce conform Regulamentului cu privire la selecție, promovare și transferare a judecătorilor, aprobat prin Hotărîrea CSM nr. 211/8 din 05.03.2013, se apreciază cu **18 (optsprezece) puncte**.

Conform carnetului de muncă, începînd cu august 2002 – iulie 2008 a activat în calitate de juriconsult al ÎCS "RED Union Fenosa" SA, prin cumul din ianuarie 2006-decembrie 2007 - jurist în cadrul Institutului de Proiectare a Apelor de Gospodărire; din iulie 2008 - prezent exercită funcția de avocat CA "Oleg Tănase"; din ianuarie 2006 - decembrie 2008 a activat în funcția de lector de drept civil, IRIM; din ianuarie 2010 - iunie 2012, lector facultatea Drept, Universitatea de Studii Politice și Economice Europene "Constantin Stere". Astfel, vechimea de muncă în funcția de specialitate juridică conform Regulamentului se apreciază cu **10 (zece) puncte**.

Avînd în vedere caracterul activității în funcția deținută Oleg Tănase, acumulează **10 (zece) puncte**, pentru caracterul activității în funcție de specialitate juridică.

Prin certificatul nr.001300 din 07 septembrie 2000 eliberat de MAI se confirmă că dl.Oleg Tănase deține cunoștințe în domeniul tehnologiilor informaționale, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu **5 (cinci) puncte**.

Prin certificatul eliberat de International Language Training Center din 18 decembrie 2014 se confirmă că dl. Oleg Tănase cunoaște limba engleză la nivel intermediar, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu **3 (trei)** puncte.

Candidatul Oleg Tănase are experiență didactică activînd din ianuarie 2006 - decembrie 2008 în funcția de lector de drept civil, IRIM; din ianuarie 2010 - iunie 2012-lector facultatea Drept, Universitatea de Studii Politice și Economice Europene "Constantin Stere"; este autorul publicațiilor științifice: "Inconveniente privind executarea obligațiilor", Analele Științifice a USM, august 2002; "Obligațiile în favoarea unui terț", Conferința Științifică sub egida facultății Drept, USM, noiembrie 2004; "Particularitățile constrîngerii în statul de drept", ULIM, 2013; din 2011-prezent este membru al Comisiei de Concurs pentru admiterea în profesia de executor judecătoresc, UNEJ; din 2013-prezent deține Atestatul pentru desfășurarea activității de mediator nr.282 din 06 martie 2013; conform Adeverinței nr.05 din 22 decembrie 2014 eliberată de ULIM se atestă că dl. Tănase Oleg este doctorant, anul II,ULIM, facultatea Drept, specialitatea Teoria generală a dreptului, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu **3 (trei)** puncte.

Din recomandările date de dl. Nicolae Clima, judecător al Curții Supreme de Justiție, dna Elena Constantinescu, notar public, doctor în drept, conferențiar universitar, lector la catedra Drept civil al USM, și caracteristica semnată de Sergiu Bargan, managerul Departamentului juridic ÎCS "Red Union Fenosa" SA rezultă că dl Oleg Tănase este un bun specialist, dînd dovadă de o înaltă pregătire profesională, aptitudini necesare muncii de judecător. Este o persoană inteligentă, integră profesional și moral, avînd cunoștințe și experiența necesară încredințării funcției solicitate, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu **15 (cincisprezece)** puncte.

La motivarea expusă în scris și susținută verbal în fața Colegiului pentru selecție, Oleg Tănase conform Regulamentului a acumulat **17 (șaptesprezece)** puncte.

În rezultatul examinării dosarului personal, a materialelor parvenite și susținerii interviului în fața Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor, candidatul Oleg Tănase a acumulat **81 (opt zeci și unu)** puncte.

Astfel, în baza celor expuse supra, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor în conformitate cu prevederile art. 5, 10 și 11 din Legea nr. 154 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor,

#### H O T Ă R Ă Ș T E:

1. Se admite candidatura domnului Oleg Tănase pentru participare la concurs, în vederea suplinirii funcției vacante de judecător.

2. Hotărîrea poate fi contestată la Consiliul Superior al Magistraturii, prin intermediul Colegiului, în termen de 10 zile lucrătoare de la data adoptării, doar în partea ce se referă la procedura de emitere și adoptare.

Președintele Ședinței

Ion Pleșca

Membrii

Ghenadie Nicolaev

Dumitru Mardari

Valentina Coptileț

Tatiana Vîzdoagă